Дайджест новостей молочного рынка

09.04.12-13.04.12

Подготовлено Департаментом маркетинга ЗАО «Колакс-М»

Оглавление

1. MCX PΦ	3
2. КОЛАКС	4
3. Регионы	5-8
4. Мероприятия	9
5. Технологии	10
6. Новое (фермы, производства, оборудование и т.д.)	11-14
7. Конкурсы	15
8. Зарубежье	16-17
9. Интересно	18

МСХ РФ



09.04.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Россия

Лоббируемый Министерством сельского хозяйства проект Госпрограммы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы все еще находится на рассмотрении у

Правительства РФ.

В настоящий момент дата начала реализации Госпрограммы назначена на 2013 год.

Отметим, что в конце прошлого года Виктор Зубков отправил проект на доработку, а ведомства экономического блока (Минфин и Минэкономразвития) посчитали неприемлемым увеличение финансирования АПК в новой Госпрограмме.

Российский рынок молокопродуктов: цены снижаются.

09.04.2012

Источник: www.agroperspectiva.com/ru/news/70568

Регион: Россия

На данный момент в России сезонно увеличивается производство молока, сырьё дешевеет, производство молокопродуктов увеличивается, запасы готовой продукции растут. Такая тенденция продолжает давить на цены молокопродуктов в стране.

Пасхальные яйца Минсельхоза.

13.04.2012

Источник: www.argumenti.ru

Регион: Россия

Минсельхоз приготовил пасхальные подарки. Видимо, чтобы подчеркнуть бурный рост на подведомственной поляне, аграрное министерство решило подвести итоги сразу за последние три года. Что правда — 307 млрд. руб., потраченных за это время государством на укрепление продовольственной безопасности, не пропали зря. Хотя за такие деньги успехи могли быть лучше.

«За три года рост сельхозпроизводства составил 9,8%, производительность труда в отрасли выросла на 15,6%», — сообщила министр Е. Скрынник. Особенно радуют свиньи и куры, производство которых выросло соответственно на 612 тыс. т и 1,7 млн. т в год. Подъём по обоим пунктам — на 25%. В целом производство скота и птицы за последние 36 месяцев увеличилось до 11 млн. т в год. Про молоко министр выразилась скромнее — «производство стабилизировалось». Иными словами — почти не растёт, остановившись на планке 32 млн. т в год.

КОЛАКС



КФХ "Ольское" ежедневно в Магадан поставляется 1,2 т молочной продукции, переработанной на своем минизаводе.

11.04.2012

Источник: www.kolyma.ru Регион: Магаданская обл.

На днях на подворье "Ольского" въехал новенький бульдозер.

- Он нам нужен для утрамбовки зеленки в силосной яме и выравнивания полей, - пояснил глава хозяйства Б. А. Дзауров. - Много работы бульдозеру найдется и на подворье.

В этом году КФХ "Ольское" исполняется 11 лет. Оно по праву считается одним из самых динамично развивающихся хозяйств нашей территории. Там в среднем надаивают по 5000 л молока в год от коровы, пишет "Магаданская правда".

Ежедневно в областной центр поставляется 1,2 т молочной продукции, переработанной на своем мини-заводе КОЛАКС. Его "Ольское" тоже приобрело за счет кредита, предоставленного "Россельхозбанком". С пуском мини-завода КОЛАКС фермер решил самый злободневный для себя вопрос реализации продукции. Сейчас хозяйство активно готовится к весенним полевым работам. Планы у фермера прежние - посадить 60 га картофеля и засеять более 300 га зеленки.

Регионы



Ярославская область: Аграрии против снижения закупочных цен.

09.04.2012

Источник: www.sevkray.ru Регион: Ярославская обл.

Отныне перерабатывающие предприятия Рыбинска не дают за килограмм молока больше 12 рублей. Накануне весеннего сева столь резкий обвал обернётся для аграрников большими потерями.

Многие задумываются над тем, сохранять ли поголовье молочного стада, ибо снова на горизонте забрезжило тревожное «банкротство».

Белгородский филиал ВТБ планирует увеличить финансирование проектов АПК.

09.04.2012

Источник: center.ria.ru/economy/20120404/82638974.html

Регион: Белгородская обл.

Филиал ОАО "ВТБ" в Белгородской области реализует один животноводческий проект и рассматривает возможность кредитования ещё двух хозяйств, работающих в сфере молочного животноводства, сообщил в среду на пресс-конференции управляющий филиалом Алексей Киселев.

Как он пояснил, агропромышленный комплекс для ВТБ не является целевым направлением, но белгородский филиал начал один проект в этом направлении, договорился о кредитовании индюшачьей фермы на общую сумму более 415 миллионов рублей. Кроме того, банк рассматривает некоторые предложения в молочном животноводстве.

На развитие племенного животноводства хозяйства Пермского края получат 120 миллионов рублей.

09.04.2012

Источник: www.newsperm.ru/novosti/economy/19880/

Регион: Пермский край

120,7 миллионов рублей составит в 2012 году общий объем финансовой поддержки из краевого и федерального бюджетов агропромышленному комплексу края, работающему в области племенного животноводства, сообщает Пермский региональный сервер.

Предприятия, решившие заняться помесным скотоводством, на содержание коров получат субсидии в размере 10 миллионов рублей, на содержание маточного поголовья и быков-производителей хозяйства получат 77,5 миллионов рублей, на субсидии для покупки племенного скота - 33,2 миллиона рублей.

В Башкортостане запускаются новые программы господдержки аграриев.

11.04.2012

Источник: www.rg.ru

Регион: Республика Башкортостан

Специальный проект господдержки аграриев коснется хозяйств, организованных не ранее года назад и имеющих выручку не менее 300 тысяч рублей в год.

Им планируется оказывать две формы поддержки. Одна - в форме гранта - на строительство помещений, приобретение оборудования, техники, семян, удобрений и прочие формы развития производства, а вторая - на социальное обустройство, то есть на ремонт жилых помещений, подведение газа, воды, канализации. В ближайшие недели Министерство сельского хозяйства республики начнет прием документов.

В Вологодской области сельхозпроизводители предлагают изменить формы поддержки производства молока.

11.04.2012

Источник: krassever.ru Регион: Волгоградская обл.

Финансовая поддержка молочной отрасли Вологодской области будет продолжена в нынешнем году. Она будет осуществляться через субсидирование банковских процентных ставок по кредитам, правда, при условии подтверждения целевого расходования средств.

Сохранятся и льготы по налогообложению. Правда, сами представители молочной отрасли предлагают изменить формы поддержки.

коэффициент помощи, по словам Николая Маурина, следует определять в зависимости от удаленности сельскохозяйственной территории, а также от того, куда поставляется молоко. Если оно увезено за пределы области - коэффициент не выплачивать вообще.

Предложение вызвало дебаты, но все руководители были едины лишь в одном мнении: нельзя решать свои проблемы за счет снижения закупочных цен на молоко. Иначе есть риск загубить молочные хозяйства, потерять поголовье, и тогда закупать сырье будет попросту не у кого.

Инвестор вложит в сельское хозяйство Курской области почти 8 миллиардов рублей.

11.04.2012

Источник: www.46tv.ru Регион: Курская обл.

10 апреля, в администрации Курской области прошла рабочая встреча губернатора Александра Михайлова с президентом ТОО «Иволга-Холдинг» Василием Розиновым и генеральным директором ООО «Иволга – Центр» Геннадием Фоменко. Было подписано очередное соглашение о сотрудничестве.

В этом году на развитие предприятий аграрного сектора региона «Иволга» потратит 7,7 миллиарда рублей, сделав особый упор на глубокую переработку продукции растениеводства.

На развитие сельского хозяйства Самарской области выделено дополнительно 27,2 млн рублей.

11.04.2012

Источник: vninform.ru Регион: Самарская обл.

Во вторник, 10 апреля, правительство Самарской области рассмотрело законопроект о внесении изменений в областную целевую программу развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2009-2014 гг.В программе предлагается увеличить в 2012 г. средства, поступающие из федерального бюджета, на 27,26 млн руб., пояснил министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Виктор Альтергот.

Система лизинга в Бурятии не учитывают интересы КФХ.

11.04.2012

Источник: www.newbur.ru Регион: Республика Бурятия

10 апреля, на заседании комитета по земельным вопросам, аграрной политике и потребительскому рынку прозвучала очередная критика в адрес ОАО «РАЛИК» и других агролизинговых компаний республики. Председатель комитета Владимир Павлов подчеркнул, что установившаяся система агролизинга не учитывает интересов индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств. В результате последние силах выплачивать неподъемные не суммы предоставленную технику.

- Привозят технику дорогостоящую, не учитывая интересы мелких предпринимателей и хозяйств.

Поголовье коров и производство молока сократилось на Сахалине.

12.04.2012

Источник: www.sakhalinmedia.ru

Регион: Сахалинская обл.

Поголовье коров и производство молока сократилось на Сахалине, сообщила пресс-служба полпреда в ДФО. Дальневосточные регионы в режиме онлайн конференции обсудили положение в сельском хозяйстве. В целом по ДФО отмечается снижение производства молока на 1,4% и яйца на 1,7% к уровню 2010 года. В частности, в Республике Саха (Якутия), Приморском и Хабаровском краях, Сахалинской области и Еврейской автономной области в 2011 году снизилось производство молока.

В Тюменском регионе успешно развивается сельскохозяйственная кооперация.

12.04.2012

Источник: t-l.ru

Регион: Тюменская обл.

Членами потребительских кооперативов региона являются более 21 тыс. человек, и этот показатель растет из года в год. Об этом сообщил заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента АПК Владимир Чейметов на круглом столе «О развитии потребительской кооперации в Тюменской области».

«Министерство сельского хозяйства считает Тюменскую область одним из эффективных субъектов страны в решении вопросов потребительского кредитования, организации работ заготовки сырья и продовольствия.

По словам председателя комитета облдумы по аграрным вопросам и земельным отношениям Юрия Конева, 50% сельскохозяйственной продукции в Тюменской области производят личные подсобные хозяйства.

Мероприятия



S.A. Christensen & Co. провела семинары для животноводов Кировской и Нижегородской областей.

12.04.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Россия

В конце марта компания САК (S.A. Christensen & Co.) вместе со своими датскими коллегами Даниш Фарм дизайн, ДЛГ Трифолиум и при поддержке местной администрации и сельскохозяйственных университетов поволжского края, компанией Агродок и НАТ- Молоко провели ряд семинаров для животноводов в Кировской области и Нижегородской области.

На семинар по молочному животноводству съехались представительства многих хозяйств, так как мероприятие охватывало наиболее интересные и важные на сегодняшний день темы: Логистика в хозяйстве, эксплуатация доильного оборудования и управление хозяйством.

3 июля российские фермеры проснутся в другой стране.

13.04.2012

Источник: rg.ru

Регион: Алтайский край

В Алтайском крае прошел съезд регионального Союза крестьянских (фермерских) формирований. На этот раз его главной темой стала не традиционная битва за урожай, а последствия вступления России в ВТО.

- 3 июля мы проснемся в другой стране - в стране с полностью открытой экономикой, - напомнил собравшимся Балаков (председатель союза). - Эксперты предупреждают, что по мясу свинины, молоку и подсолнечному маслу нам сложно будет конкурировать с импортными товарами. В условиях жесткой конкуренции выживут только те, кто применяет самые современные технологии. Остальные - вымрут, - жестко заявил он.

Технологии



Уникальные возможности розлива от «Русской Трапезы».

10.04.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Россия

Компания «Русская Трапеза» представляет фасовочно-упаковочные автоматы серии SBi-150f, сотрудники компании учли всевозможные потребности производства при молочного розливе продукции разработали различные модификации: SBi – 150f с производительностью до 2500 уп/час; SBi-150f/2 – двухручьевой автомат, позволяющий розлив одновременно двух разных продуктов И обладающий производительностью до 5000 уп/час; SBi-150f и SBi-150f/2 Clean – для Решение розлива продукта. найдется ДЛЯ любых производственных задач!

Uniloy поставил новое экструзионно-выдувное оборудование компании "Вимм-Билль-Данн".

10.04.2012

Источник: www.news.unipack.ru

Регион: Россия

Приняв решение о расширении производства, "Вимм-Билль-Данн" обратился к международной компании Uniloy, которая недавно выпустила Neck-to-Neck (N2N) UR – новую серию экструзионно-выдувного оборудования с применением технологий возвратно-поступательного шнека. бутылочки Эти машины изготавливают две «горлышко цикл. за ОДИН производственный Как производительность выше, энергетических затрат меньше в сравнении с обычными экструзионно-выдувными машинами.

Американские ученые создали йогурт, содержащий рыбий жир.

11.04.2012

Источник: milknet.ru

Регион: США

Ученые Технологического университета Вирджинии доказали, что возможно достичь ежедневного необходимого объема потребления н-3 жирных кислот, рекомендованного Американской ассоциацией здравоохранения, не употребляя при этом столь не любимый миллионами людей рыбий жир. Вместо рыбьего жира исследователи предлагают потребителям новинку — йогурт, содержащий рыбий жир, но не обладающий его вкусом и запахом. По мнению ученых, новый продукт поможет множеству людей включить эти жирные кислоты в свой рацион, не мучая при этом себя и свои вкусовые рецепторы.

Новое (фермы, производства, оборудование и т.д.)



Хабаровский край: Из бюджета региона будет направлено 280 млн. Рублей на строительство молочного комплекса.

09.04.2012

Источник: toz.khv.ru Регион: Хабаровский край

В первой декаде апреля в Хабаровском крае должны начаться весенне-полевые работы. В преддверии этого сезона губернатор Вячеслав Шпорт побывал в селе Кондратьевка района имени Лазо: осмотрел поля, проверил готовность техники.

Глава края также оценил ход работ по сооружению животноводческого комплекса в селе Кондратьевка. На реализацию проекта будет направлено более 280 млн. рублей из бюджета края.

Животноводческий комплекс с автоматизированными системами доения в Кондратьевке - пилотный проект для Хабаровского края. Обслуживать 480 буренок будут всего 15 человек. Новые технологии помогут повысить налои.

За 2 года в Агрызском районе Татарстана создано 17 семейных ферм.

Источник: www.tatar-inform.ru/news/2012/04/07/311002/

Регион: Республика Татарстан

За 2 года в Агрызском районе создано 17 семейных ферм. В перспективе количество высокотехнологичных производств в районе планируется довести до 35. Об этом сообщили в пресс-службе Минсельхозпрода РТ.

Воронежские региональные власти решили поддержать проект «ЭкоНиваАгро» дорогой.

09.04.2012

Источник: ИА DairyNews Регион: Воронежская обл.

Воронежские региональные власти в рамках поддержки инвестпроекта ООО «ЭкоНива Агро» по строительству двух животноводческих комплексов решили за счет бюджета области построить технологическую дорогу с твердым покрытием от села Попасное (Лискинский район) до села Крутец (Каменский район) протяженностью 7,8 км, сообщили в облправительстве.

В рамках заявленных инвестпроектов компания должна построить два новых молочных комплекса по 2 тыс. голов дойного стада каждый в Лискинском и Каменском районах.

В Астраханской области построен молочный комплекс.

11.04.2012

Источник: www.agro.ru Регион: Астраханская обл.

В Красноярском районе Астраханской области в ООО «Картубинское» построен новый молочный комплекс на 200 голов дойного стада. Проектная мощность комплекса превышает 1000 тонн молока в год.

У Русмолко коровный интерес к Тамбовской области.

12.04.2012

Источник: www.kommersant.ru

Регион: Тамбовская обл.

Пензенский холдинг «Русмолко» рассматривает возможность строительства двух молочных комплексов на 1,2 тыс. голов дойного стада каждый в Тамбовской области. По оценкам экспертов, объем вложений может составить порядка €17-24 млн. «Русмолко» Наума Бабаева недавно договорилась о партнерстве с сингапурской Olam, поэтому средства на развитие у компании есть. Эксперты отмечают, что в Тамбовской области пока нет крупных молкомплексов, впрочем, их строительство уже ведется.

"Белореченское" ввело первую очередь молочного комплекса в Иркутской области.

12.04.2012

Источник: www.interfax-russia.ru

Регион: Иркутская обл.

Сельскохозяйственное ОАО "Белореченское" (Иркутская область) ввело в подсобном хозяйстве "Сибирь" (входит в "Белореченское") первую очередь молочного комплекса на 1 тыс. скотомест с беспривязным содержанием, говорится в сообщении пресс-службы облправительства.

Строительство было начато в 2011 году. На сегодняшний день построены два коровника по 250 скотомест каждый и помещение доильного зала на 48 доильных мест. Из областного бюджета на реализацию проекта в рамках поддержки инвестпроектов в сфере развития молочного животноводства было выделено 32,6 млн рублей.

Trigon Agri хочет за 20 лет создать в Эстонии молочную ферму мирового значения.

12.04.2012

Источник: www.rus.delfi.ee

Регион: Эстония

Фирма Trigon Agri, недавно купившая за 7,3 млн евро компанию Väätsa Agro, планирует создать в Эстонии обладающую глобальной конкурентоспособностью молочную ферму, а также начать самостоятельно производить молочные продукты.

В Калужской области 12 роботов установят на новой мегаферме.

13.04.2012

Источник: ИА DairyNews Регион: Калужская обл.

В Калужской области ведется строительство нового молочного комплекса. Мегаферма рассчитана на 1700 голов дойного стада и будет полностью автоматизирована. Bce животные будут доиться современном на оборудовании немецкого производства. уже Для ЭТОГО закуплены многобоксовые роботы MIone доильные (производства GEAFarmTechnologies).

В Курской области запланировано строительство агрогородка.

13.04.2012

Источник: www.kurskweb.ru

Регион: Курская обл.

В Доме Советов состоялась рабочая встреча губернатора Александра Михайлова с генеральным директором ЗАО «Агрокомплекс «Мансурово» Натальей Харитоновой. На встрече стороны обсудили результаты совместной работы по выполнению двухстороннего соглашения о сотрудничестве и подписали новый протокол на 2012 год.

Обязательства, взятые на себя агрофирмой в 2011 году, выполнены полностью. Сейчас ведётся строительство молочного комплекса на 1200 коров с цехом по переработке молока и свинокомплекса на 6500 тонн мяса свиней в живом весе в год.

Губернатор Волгоградской области: «Ввод в строй объектов животноводства позволит пополнить бюджет».

13.04.2012

Источник: vlg-media.ru Регион: Волгоградская обл.

В рамках своей поездки во Фроловский район Волгоградской области губернатор побывал на строительстве молочно-товарного комплекса, которое ведет ООО «Донагрогаз», а также посетил поселок Пригородный, возле которого намечено создать современное свиноводческое производство.

Проект молочной фермы предусматривает возведение современного, полностью автоматизированного предприятия на 1200 голов дойного стада со среднегодовым объемом производства молока 7200 тонн. Сегодня уже закуплены на 95% смонтированы металлоконструкции животноводческих комплексах, на 35% выполнена кровля, готовность Приобретено составляет 90%. технологическое санпропускника оборудование. Ввод фермы в эксплуатацию предполагается в конце 2012 года.

В Калуге появятся говорящие автоматы по продаже молока.

13.04.2012

Источник: kp40.ru Регион: Калужская обл.

Первый автомат для продажи молока на днях установили в магазине рядом с территорией молочного завода OAO «МосМедыньагропром».

Как только в купюроприемник поступают деньги, автомат приветствует покупателя радостным мычанием, подсказывает ему, что делать, чтобы купить молоко, а в завершении операции благодарит. Специальная программа учитывает количество молока и когда оно заканчивается — сообщает менеджеру при помощи СМС, что надо заменить емкость.

Конкурсы



«Агуша» признана лучшим детским питанием.

09.04.2012

Источник: milknet.ru/news/read?id=274157

Регион: Россия

4 апреля 2012 года в Москве прошла церемония вручения общероссийской премии «Знак Здоровья», проводимой

ежегодно при поддержке Роспотребнадзора.

Лучшим товаром в категории «Детское питание» был признана детская молочная смесь «Агуша Gold-1», обогащенная пробиотическими культурами и пребиотическими волокнами. На церемонии продукту был присужден «Знак здоровья» и выдан сертификат соответствия от организации добровольной сертификации «Марка года».

Холдинг «ПиР Продукт» и студия «Анимаккорд» запустили совместный промо-проект.

13.04.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Россия

Российский производитель фасованного сыра «ПиР-ПАК», входящий в холдинг «ПиР Продукт», и студия «Анимаккорд» запустили промо-проект сыра «Анимашка», в рамках которого покупатели этого сыра смогут поучаствовать конкурсе на создание сценария очередной серии мультсериала «Маша и Медведь».

Для участия в конкурсе необходимо в период с 9 апреля по 9 июня 2012 года купить упаковку сыра «Анимашка» со специальным стикером акции и найти на вложенном магните-пазле промо-код, который затем необходимо ввести на сайте акции www.animashka-cheese.ru вместе со своими контактными данными и своим вариантом сценария новой серии мультфильма «Маша и Медведь».

Стало известно, кто делает лучшую молочку в Харькове.

13.04.2012

Источник: www.057.ua

Регион: Украина

Подведены итоги областного конкурса качества молочной продукции, в котором за звание лучшего молочника боролись 9 предприятий области, сообщают в пресс-службе ГП "Харьковстандартметрология".

В итоге в финал конкурса прошли ПАО "Купянский молочноконсервный комбинат", КП "Городская молочная фабрика-кухня детского питания", ООО "Слобожанский промкомбинат", филиал ПАО "Вимм-Билль-Данн Украина" "Харьковский молочный комбинат", ПАО "Нововодолажский молокозавод" и ООО "Балмолоко".

Зарубежье

Цены на сыр в Украине снижаются.

09.04.2012

Источник: www.agroperspectiva.com/ru/news/70554

Регион: Украина

Стоимость сыра на этой неделе снизилась. Так, цена на данный товар (массовые сыры типа «Российского») на внутреннем рынке Украины составила 48–54 грн/кг (снижение за неделю — 1%); на экспортном — 5400–5900 USD/т (снижение 0,9%).

Запасы товара на складах продолжают расти. Сезонное снижение цен на молокопродукты продолжается. Продажи на рынке молокопродуктов Украины по-прежнему остаются низкими, производство сезонно растет.

Правительство займется восстановлением поголовья скота, - Азаров.

11.04.2012

Источник: ura-inform.com

Регион: Украина

Об этом сегодня заявил Николай Азаров — премьер Украины. Для поддержания восстановления поголовья будут созданы небольшие фермерские хозяйства и крупнотоварное производство.

Сейчас правительство поддерживает небольшие фермерские хозяйства с целью - увеличить поголовье коров. К примеру, с помощью внедрения системы доплат крестьянам. Например, если крестьянин оставил теленка в своем хозяйстве. То спустя полгода он получит от страны 500 гривен. Если оставит теленка еще на полгода — получит еще 500 гривен.

Вопрос поставок белорусской мясомолочной продукции в Украину будет решен до конца апреля.

13.04.2012

Источник: www.belta.by Регион: Белоруссия

Вопрос поставок белорусской мясомолочной продукции в Украину будет решен до конца апреля. Об этом сообщил заместитель премьер-министра Беларуси Михаил Русый.

На этой неделе переговоры продолжились на территории Украины. Туда выезжала делегация из Беларуси, стороны подписали протокол, который предусматривает конкретные шаги для разрешения вопроса о возобновлении поставок белорусской мясо-молочной продукции в Украину.

Азаров поручил Минагрополитики и Минфину разработать механизм дотации производства молока.

13.04.2012

Источник: www.rbc.ua Регион: Украина Премьер-министр Украины Николай Азаров поручил Министерству аграрной политики и продовольствия и Министерству финансов разработать механизм дотации производства молока. Об этом он заявил в ходе заседания Кабинета министров.

"Вчера я поставил Министерству аграрной политики и продовольствия и Министерству финансов категорическое требование в течение недели представить на рассмотрение правительства механизм дотации "в руки крестьянину", которая стимулирует наращивать производство молока и мяса и повышать их качество. Дискуссии на эту тему завершены, я требую исполнения решения", - заявил Азаров.

Интересно



Маститое надувательство. Почему казахстанские коровы дают так много гноя?

10.04.2012

Источник: www.kazakh-zerno.kz

Регион: Казахстан

Покупая молоко, мы и не задумываемся о том, что в нём может содержаться гной! Откуда? От коров, больных маститом. Казахстанские санитарные нормы достаточно лояльны к качеству молока, а значит, в нём может содержаться такое количество опасных клеток от маститных коров, что сама бурёнка пришла бы в ужас.

Если бы на упаковках с молоком указывали не только привычные всем белки, жиры, углеводы, но и содержащиеся в нём соматические клетки, полки с молочной продукцией получили бы народный бойкот.

Пить молоко от такой коровы опасно: в организме создаётся патогенная микрофлора, возможны различные кишечные инфекции. По словам специалистов лаборатории по безопасности продуктов Казахской академии питания, пастеризация убивает лишь часть соматических клеток, которые, по сути, являются признаком болезни животного.

В 2011 году самым популярным продуктом среди любителей здорового образа жизни оказались питьевые йогурты.

13.04.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Россия

Об этом сообщили в Аналитическом Управлении информационного агентства КредИнформ. Именно йогурты составили 32%в общем объеме потребления функциональной пищевой продукции, а вот каши и хлопья, богатые витаминами и сложными углеводами, из которых человек черпает около 40% энергии, пока уступают свои позиции, пропуская вперед молочные продукты.

"Вимм-Билль-Данн" выпустил кефир с огурцом и зеленью.

13.04.2012

Источник: ИА DairyNews

Регион: Россия

Это 100% натуральный 1%-ый кефир с кусочками малосоленых огурчиков и измельченными укропом и петрушкой. Этот вкус был выбран неслучайно: ведь именно укроп и петрушка традиционно присутствуют на нашем столе, а малосольные огурчики всегда освежают нас своим неповторимым вкусом, говорится в сообщении пресс-службы компании.